United Nations $S_{/2010/200/Corr.1}$



Distr.: General 27 April 2010

Original: English

Report of the Secretary-General on the United Nations Stabilization Mission in Haiti

Corrigendum

In the masthead of document S/2010/200, the date $\it should read$ 22 April 2010

10-33306 (E) 270410

